



61072, м. Харків, просп. Науки, 27а, тел. (057) – 7205543, E-mail: hotelmir27a@gmail.com
Сайт <http://www.hotel-mir.com.ua/> Код ЄГРПОУ 04824844

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Ресторанна справа» / «Restaurant business»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Освітньо-професійна програма «Ресторанна справа» є актуальною на сучасному ринку праці та важливою для розвитку готельно-ресторанного бізнесу. Представлена освітньо-професійна програма передбачає динамічне, інтегративне та інтерактивне навчання; збагачення змісту освітніх компонентів знаннями, отриманими у неформальній освіті шляхом проходження онлайн-курсів за кожною навчальною дисципліною; поглиблене вивчення англійської мови за фахом. Вона формує високу адаптивність здобувачів освіти в умовах трансформації ринку праці через взаємодію з роботодавцями та іншими стейкхолдерами, через виїзні практичні заняття.

Структурно-логічна схема вивчення компонент освітньої програми логічна та послідовна. Прозорість і зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження дозволяє створити освітнє середовище здобувача вищої освіти таким, що сприяє формуванню на належному рівні загальних та спеціальних компетентностей для успішної професійної діяльності. Набуття здобувачами програмних компетентностей та результатів навчання забезпечується обов'язковими та вибірковими дисциплінами, практичною підготовкою та атестацією.

В цілому освітньо-професійна програма «Ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Голова Наглядової ради
ПАТ «Готель «Мир»

Олександра ГРИДИНСЬКА